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Ικανοποίηση Vinci Concessions για την ανάληψη
του Πάτρα – Πύργος. Αναχρηματοδότηση δανείων
πέτυχε η Ολυμπία Οδός

2022/03/28 07:17 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Την ικανοποίησή της για την επέκταση της Ολυμπίας Οδού έως τον Πύργο εξέφρασε
η μητρική εταιρεία, η Vinci Concessions.

Της Βάσως Βεγιάζη

Όπως αναφέρει η γαλλική εταιρεία, η Ολυμπία Οδός, θυγατρική κατά 29,9% της 
VINCI Concessions και παραχωρησιούχος για τον αυτοκινητόδρομο που 
συνδέει την Αθήνα με την Κόρινθο και την Πάτρα, υπέγραψε σύμβαση με τις
ελληνικές αρχές για την επιμήκυνση της παραχώρησης.

Ένα νέο τμήμα του αυτοκινητόδρομου, μήκους 75 χιλιομέτρων, θα φτάσει από την
Πάτρα στην πόλη του Πύργου.

Η VINCI Concessions και οι συνεργάτες της θα είναι υπεύθυνες για το σχεδιασμό, τη
χρηματοδότηση και την κατασκευή αυτού του νέου τμήματος, το οποίο θα
διαχειρίζεται έως το 2044.

Όπως υπογραμμίζεται, η χρηματοδότηση του έργου, που αντιπροσωπεύει 
επένδυση 331 εκατ. ευρώ, θα περιλαμβάνει συνεισφορά 217 εκατ. ευρώ από το
ελληνικό κράτος, ενώ το υπόλοιπο θα χρηματοδοτηθεί από τραπεζικό δάνειο, σχεδόν
15 ετών.

Εν τω μεταξύ, η Ολυμπία Οδός αναχρηματοδότησε, όπως αναφέρεται, με επιτυχία 
τα υφιστάμενα τραπεζικά της δάνεια, ύψους 495 εκατ. ευρώ.

Το νέο τμήμα Πάτρα – Πύργος θα μειώσει τον χρόνο ταξιδιού μεταξύ Πάτρας και
Πύργου κατά περίπου 40 λεπτά, βελτιώνοντας παράλληλα την οδική ασφάλεια.

Το νέο τμήμα αυτοκινητοδρόμου, στα πρώτα 13 χλμ. θα κατασκευαστεί με
διαπλάτυνση της υφιστάμενης εθνικής οδού, ενώ στα υπόλοιπα 61,8 χλμ. θα
κατασκευασθεί σε νέα χάραξη.

Το έργο είναι μέρος του Διευρωπαϊκού Δικτύου Μεταφορών, ενός προγράμματος της



Ευρωπαϊκής Ένωσης που στοχεύει στη διευκόλυνση των συνδέσεων και της
διαλειτουργικότητας των υποδομών μεταφορών στην Ευρώπη.

Αυτό το νέο τμήμα του αυτοκινητόδρομου θα ανεβάσει το δίκτυο που 
διαχειρίζεται η VINCI Concessions στην Ελλάδα στα 544 χλμ. (η εταιρεία
διαθέτει ισχυρές συμμετοχές σε ΓΕΦΥΡΑ και Αυτοκινητόδρομο Αιγαίου).

Ο Nicolas Notebaert, Διευθύνων Σύμβουλος της VINCI Concessions, δήλωσε ότι «το
νέο τμήμα του αυτοκινητόδρομου μεταξύ Πάτρας και Πύργου απεικονίζει τη σταθερή
και διαρκή σχέση μεταξύ της VINCI Concessions και των ελληνικών αρχών.

Ο αυτοκινητόδρομος της Ολυμπίας Οδού, τον οποίο θέσαμε σε λειτουργία πριν από
πέντε χρόνια, ήταν αποτελεσματικός στη στήριξη της οικονομικής ανάπτυξης της
χώρας και στη βελτίωση της οδικής ασφάλειας.

Σήμερα είμαστε περήφανοι που ανανεώνουμε τη συνεργασία μας με το ελληνικό
κράτος για να κάνουμε αυτό το έργο ακόμα μια επιτυχία».


